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Welchen der aktuellen Vorschläge halten Sie für am meisten zielführend?

Verdopplung der steuerlichen Förderung, zum Beispiel für die Direktversicherung.

Ermöglichung der reinen Beitragszusage in neuen gemeinsamen Einrichtungen (Pensionskassen oder Pensionsfonds)
der Tarifparteien.
Einführung eines sogenannten „Opting-out“. 

Keine Veränderung.

Keine Angaben.
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Ist das Thema Verbreitung der bAV bei kleinen und mittleren Unternehmen 
(KMU) für Sie interessant?

Ja, wir verfolgen das Thema Verbreitung der bAV bei KMUs.

Nein, über dieses Thema haben wir uns noch keine Gedanken gemacht.

Keine Angaben.
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Bieten Sie Ihren Mitarbeitern eine betriebliche Altersversorgung?

Ja, in Form einer rein arbeitgeberfinanzierten Versorgungsleistung.

Ja, in Form von Entgeltumwandlung durch die Arbeitnehmer.

Ja, durch Zuschüsse zur Entgeltumwandlung der Arbeitnehmer, z.B. i.H. der ersparten Arbeitgeberanteile zur
Sozialversicherung o.ä.
Nein, wir bieten keine betriebliche Altersversorgung.

Wir denken darüber nach, eine betriebliche Altersversorgung anzubieten.

Keine Angaben
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